

План роботи кафедри на 2018-2019 рр.

<i>Наукова робота</i>	
Заповнити веб-сторінку університету про наявність основної та додаткової літератури із курсів, котрі читають викладачі кафедри	доц.Стинська В.В.
На веб-сторінці кафедри оновлювати інформацію про новини у роботі кафедри	доц.Стинська В.В.
Організувати круглі столи для молодих викладачів та аспірантів кафедри з питань організації науково-дослідної роботи	проф.ЗавгородняТ.К.
Здійснити перереєстрацію колективної теми дослідження кафедри	проф.ЗавгородняТ.К.
Проведення спільної науково-практичної конференції з учителями школи-ліцею №23 на тему "Новітні технології в навчально-виховному процесі сучасної школи" а)за результатами конференції випустити бюлетень статей викладачів школи-ліцею № 23	проф.ЗавгородняТ.К., ас.Деренько В.М. проф.Стражнікова І.В.
Продовжити дослідження колективних тем кафедри: "Розвиток теорії та практики національної освіти і виховання в Галичині"; "Історико-педагогічні проблеми навчання і виховання в системі безперервної освіти в Україні та зарубіжжі"	проф.Нагачевська З.І., проф.Савчук Б.П., викладачі та аспіранти
Систематично працювати над пошуком наукових грантів та інформувати про їх появу викладачів та аспірантів кафедри	доц. Прокопів Л.М.
Брати участь у міжнародних та всеукраїнських наукових конференціях. Постійно надавати інформацію про наукові конференції різних рівнів	проф.Кіндратюк Б.Д.
Координувати дослідницьку роботу з лабораторією Інституту педагогіки НАПН України, кафедрами Львівського університету ім.І.Франка	проф.Завгородня Т.К., доц.Ковальчук В.М.
Організувати та провести всеукраїнську науково-практичну інтернет-конференцію з міжнародною участю "Розвиток вищої освіти в Україні: виклики XXI століття"	проф.Савчук Б.П., викладачі кафедри, аспіранти та магістри
Видавати бюлетні кафедри педагогіки за результатами студ.олімпіади та студентської наукової конференції; праці магістрів нашогоун-ту та інших ВНЗ України	проф.Стражнікова
Брати участь у навчальних семінарах у рамках проекту "Erasmus+"	проф.Стражнікова І.В., доц.Єгорова І.В., проф.Завгородня Т.К.
<i>Наукова робота зі студентами</i>	
Провести круглий стіл за участю аспірантів та магістрів, присвячений 100-річчю з дня народження В.О.Сухомлинського	проф.Нагачевська З.І., викладачі кафедри
Започаткувати щорічну студентську інтернет-конференцію, присвячену актуальним проблемам у галузі педагогічної науки	проф.Стражнікова І.В., доц.Єгорова І.В.
Розробити орієнтовну тематику (актуальні напрями)	доц. Єгорова І. В.,

студентських наукових робіт, що подаються на щорічний конкурс	доц. Стинська В.В.,
Організувати підготовку виступів на звітну наукову конференцію викладачів університету. Забезпечити участь студентів у звітній науковій конференції університету	доц.Салига Н.М. доц. Єгорова І. В.
Підготувати і провести I тур Всеукраїнської студентської олімпіади з педагогіки (підготовка до участі кожним викладачем 1-2 студентів з різних факультетів)	доц.Зеліско Л.І., викладачі кафедри
Провести I тур конкурсу студентських наукових робіт. Тези робіт переможця та учасників конкурсу опублікувати в Інформаційному бюлетні кафедри	проф.Стражнікова І.В., доц.Єгорова І.В.
Анкетування студентів I курсу магістратури ПВШ з питань мотивації вибору професії та навчального закладу	доц.Ковальчук В.М.
<i>Методична робота</i>	
Оновити робочі програми відповідно до навчальних планів і сучасних тенденцій в системі освіти і науки України	Викладачі кафедри
Провести усний журнал для студентів магістратури ПВШ(1 курс) "Виховний потенціал героїки українського студентства: історія та сучасність"	проф.Нагачевська З.І.
Доповнити тематику дипломних робіт	доц. Салига Н.М., доц.Стинська В.В.
Організувати підготовку виступів на звітну наукову конференцію викладачів кафедри	доц. Салига Н.М.
Посилити увагу до вивчення педагогічних дисциплін шляхом залучення студентів різних спеціальностей та їх викладачів до участі в олімпіаді з педагогіки	доц. Зеліско Л.І.
Здійснювати рецензування дисертаційних досліджень та авторефератів здобувачів наукових ступенів	Викладачі кафедри
Організація консультацій з питань оптимізації наукової роботи зі студентами	доц. Салига Н.М.
Проводити зустрічі магістрів із студентами академгруп стосовно вступу в магістратуру	Викладачі кафедри, магістри
<i>Наукові семінари</i>	
Науково-методичний семінар "Василь Сухомлинський і школа ХХІ століття"	проф.Савчук Б.П.
Науково-методичний семінар "Теорія і практика компетентнісного підходу у вищій освіті"	проф.Савчук Б.П.
<i>Методичні семінари</i>	
Проводити щомісячні семінари-звіти з питань підготовки магістерських робіт до захисту	доц.Прокопів Л.М.
Провести круглий стіл до 100-річчя з дня народження В.О.Сухомлинського	проф.Нагачевська З.І.
Провести науково-технічний семінар з магістрами спеціальності "ПВШ"-"Інноваційні технології викладання у ВНЗ у контексті підготовки сучасного викладача"	доц.Прокопів Л.М.
<i>Організаційна робота</i>	

Надавати допомогу органам освіти в організації та проведенні серпневих, січневих конференцій учителів міста й області у навчанні працівників установ та закладів освіти та їх атестації	проф. Завгородня Т.К.
Творча зустріч з художником М.Якимечком і студентами педагогічного факультету з метою формування естетичних станів	доц.Зеліско Л.І.
Провести виховний захід до "Дня гідності та свободи"	проф.Нагачевська З.І.
Зустріч-дискусія із представниками молодіжних громадських організацій м. Івано-Франківська і студентами Юридичного науково-навчального інституту "Культура дозвілля у сучасному молодіжному середовищі — це проблема особи чи соціуму"	доц.Зеліско Л.І.
Провести бесіду із студентами та магістрами ПВШ на тему "Великодні дзвони: українські звичаї та традиції"	проф.Кіндратюк Б.Д.
Провести спільне засідання з магістрами ПВШ на тему "Формування конфліктологічної культури викладача вищої школи"	проф Савчук Б.П.
Продовжити поповнення і упорядкування кафедральної бібліотеки. Здійснювати постійне оновлення бібліотечного фонду педагогічного факультету.	проф.Стражнікова І.В., доц. Ковальчук В.М.
Оновити методичне забезпечення діяльності аудиторії ім.Б.Ступарика та уможливити використання її фондів у навчально-виховному процесі	доц. Ковальчук В.М.
Здійснювати виховну роботу викладачів та аспірантів кафедри відповідно до загального плану виховної роботи Педагогічного інституту та планів академнаставників (окремо запропонованих заходів)	проф.Кіндратюк Б.Д.
Розробка, видання та перевидання інформаційно-рекламних матеріалів для абітурієнтів (буклети, презентації, відеофільм, інформаційні листи), проведення рекламних кампаній у ЗМІ міста та області	доц. Ковальчук В.М.
Проведення "Днів кафедри" в технікумах, коледжах, училищах міста та області, проведення індивідуальних он-лайн конференцій з випускниками технікумів та коледжів; робота з абітурієнтами на сторінках сайту кафедри	доц. Ковальчук В.М.
<i>Підвищення кваліфікації</i>	
Наукове стажування	доц. Єгорова І.В., доц. Салига Н.М.